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Ігри-драматизації відіграють велику роль у розвитку творчої особистості 

дитини. Вони здійснюється за змістом оповідання чи казки, які мають бути 

добре знайомі дітям, цікаві та доступні для відтворення ними («Колобок», 

«Ріпка», «Рукавичка», «Солом’яний бичок», «Попелюшка», «Кіт у чоботах» 

тощо).  

Процес залучення дошкільників до гри-драматизації характеризується 

цілеспрямованою, систематичною роботою з боку вихователя і здійснюється у 

декілька етапів: підготовка до гри-драматизації (засвоєння літературного тексту); 

збагачення знань дітей про персонажів та події; власне гра-драматизація, в якій 

розвиваються творчі здібності дошкільників: поетичний слух, виразне мовлення, 

швидкість сприймання й усвідомлення змісту літературного твору, уміння 

емоційно і творчо передавати образ героя в грі, виражати власне ставлення і 

почуття до нього і ситуації за допомогою рухів, міміки, мови [1, с.5; 2, с.91].  

Під час розподілу ролей між дітьми необхідно враховувати індивідуальні 

здібності та особливості кожної дитини, надавати їм можливість спробувати 

себе у різних образах для кращого розкриття їх творчих здібностей. Не менш 

важливою для розвитку фантазії і художньо-творчих здібностей дітей є їхня 

спільна робота з дорослими з підготовки атрибутів і костюмів до вистав.  
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Отже, ігри драматизації приносять величезну користь для творчого 

розвитку дітей, тому повинні активніше використовуватися у ЗДО. 
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Заняття музикою і музичне виховання є ефективними засобами 

формування почуттів і волі людини, розвитку інтелектуальних, соціальних і 

психомоторних здібностей і цілісного розвитку дітей.   

Розвиток мислення через заняття музикою пов’язаний із тим, що всі 

закономірності музики (основні зв’язки, формальні структури, закономірності 

гармонії) можна виразити логічно, хоча сприйняття і переживання музики не 

пов’язані зі змістом і діяльністю мислення. У цьому – парадоксальність музики. 

Виховний вплив на волю полягає в тому, що для створення красивого і 

досконалого звука при грі на інструментах або співі потрібні повна присутність 

суб’єкта, а включення або не включення вольових зусиль відразу ж виявляється 

в характері звучання і дає зворотній зв’язок.  

Поєднання слухання і виконання музики має значний гармонізуючий 

ефект. Чудовий вплив має чергування, коли діти по черзі грають на музичних 

інструментах і співають. При слуханні музики пізнавальні процеси, які 
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